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Să ne rugăm pentru Asia de Est

Tribul Țaatan își
încarcă telefoanele la
panouri solare?

Știați că...
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    Imaginați-vă pentru câteva momente viața unui
copil din tribul Țaatan (sau Dukha) care trăiește în
munții împăduriți din nord-vestul Mongoliei, de la
graniță cu Rusia. Țaatan înseamnă Crescători de
reni. Aceasta este ocupația de bază a aproximativ
60 de familii. Acest trib mongol numară doar 400
de persoane, acesta fiind cel mai mic trib din acea
zonă. Pentru a vizita astfel de oameni, crescători de
reni, este nevoie să călărești una sau două zile pe
cărări întortocheate, pe care doar membrii tribului
și alți câțiva ghizi din localitatea cea mai apropiată
le cunosc. De la o vârstă fragedă, copiii Țaatan
învață cum să păstorească renii și cum să ridice
locuințe temporare în formă de cort, numite orț.
Acești copii nomazi, devin călăreți foarte pricepuți,
ghidând cu încredere renii pe cărările acoperite de
zăpadă. În timpul iernii, când e frig, se îmbracă în
haine călduroase confecționate din blană de ren și
lână. Frecventarea unei școli poate fi destul de
dificilă deoarece familia se mută de mai multe ori
pe an în căutarea celor mai bune pășuni pentru
turmele de reni. Distanțele sunt mari până la alte
așezări. Copiii Țaatan învață de la părinți și bunici
despre natură, cum să supraviețuiască culegând
fructe, cum să vâneze și cum să trăiască în armonie
cu prietenii lor cei mai apropiati, renii. Unii copii
sunt trimiși pentru căteva luni în fiecare an la oraș
pentru a merge la școală. Acești oameni sunt iubiți
de Domnul și prețioși în ochii Lui. Unul dintre
prietenii misionarilor i-a căutat pe acești crescători
de reni și după câteva zile petrecute împreună le-a
dăruit niște dispozitive  pe care rulează audio Biblia
și cântări creștine care Îl glorifică pe Hristos, ca
astfel și ei să aibă ocazia să primească în inimă pe
Domnul Isus.

   Acest trib nu are acces la internet, fiind departe
de civilizație. Cel mai necesar lucru care le lipsește
este o biserică unde să Îl caute pe Hristos.
    În ce măsură sau în ce sens consideri că biserica
este importantă pentru mântuirea oamenilor?

    Doamne, Tu ești mare și noi din acest loc vrem
să Te lăudăm din toată inima. Vedem câtă nevoie
este în țările unde sunt sunt așa de puțini creștini.
Mulțumim că Uțu și Betty se încred în Tine și
împreună cu copiii lor slujesc în această țară din
Asia de Est.
  Te rugăm să le dai putere și sănătate pentru a
face în fiecare zi voia Ta. Ajută-i să știe cum să
vorbească cu oamenii noi care vin la biserică.
Păzește de orice rău pe copiii lor. Ajută-i să se
încreadă în Tine și la toate nevoile lor să le porți de
grijă. În numele lui Isus Hristos ne-am rugat. Amin!
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Scanează codul pentru partea video a acestei fișe.

PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN ȚARA 

ÎN CARE SE AFLĂ EI

UȚU ȘI BETTY
ASIA DE EST

Trimiși de Biserica Emanuel din Sibiu.

Misionari începând din anul 2015.

Au împreună 4 copii: Rebeca, Iosua,
Caleb și Debora.


